



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 69 (10310) • Среда, 26 августа 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В РАЙОНЕ

День Государственного флага РФ

22 августа в с.Омутинское прошла акция, посвященная Дню Государственного флага РФ. Ее организаторами выступил отдел культуры, спорта и молодежной политики. На площади районного дома культуры собрались курсанты специализированных групп по добровольной подготовке к военной службе: «Лидер», «Сокол», «Подъем» и «Мастер», члены общественной молодежной организации «Молодая гвардия».

Участников акции приветствовали глава администрации района В.Д.Воллерт, глава администрации Омутинского сельского поселения Н.Р.Нестеров, ведущий специалист по молодежной политике Н.В.Шабалдина.

В ходе акции ребята узнали об истории праздника, объявленного Правительством РФ в 1994 г. О том, что расположение цветов флага было утверждено Петром I в 1705 г. Указ предписывал поднимать бело-сине-красный флаг на торговых судах Российской империи. Сегодня он является одним из государственных символов современной России. Завершилась акция праздничным шествием в честь российского флага. Колонна курсантов и молодого гвардейцев с развевающимися триколорами сделала круг почета в сторону памятника воинам-землякам, здания администрации района. По пути молодые люди раздавали жителям села памятки с информацией о Дне Государственного флага РФ.

А. ПАЙВИНА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В школе надо учиться, а не лениться

24 августа в администрации района прошло очередное аппаратное совещание. Провел его глава района Виктор Давыдович Воллерт.

Александр Викторович Робканов, начальник управления развития АПК, проинформировал, что на уборке зерновых в настоящее время занято восемь сельскохозяйственных предприятий. Идет уборка гороха, ячменя, пшеницы. Продолжается заготовка кормов. К сожалению, в областной сводке мы не в числе первых. В настоящее время припасено только 66% кормов от планируемой цифры. Есть районы, которые заготовили 110% от плановой потребности, например, Абатский, Армизонский, Бердюжский, Заводоуковский, Исетский. Глава В.Д.Воллерт обеспокоен районным показателем заготовки кормов. И причина, как считает глава, не только в погодных условиях, а во многом в организации труда не на должном уровне. О сытной зимовке, продуктивности животных в таком случае говорить не приходится.

Галина Борисовна Турок, директор Омутинского отделения ГАПОУ «Заводоуковский агропромышленный техникум», рассказала, как прошла приемная кампания.

Те контрольные цифры, которые были доведены по профессиям, практически выполнены. Набраны группы по специальностям «Повар, кондитер», «Мастер производства молочной продукции», «Кондитер», «Рабочий зеленого строительства», «Маляр», «Продавец, контролер-кассир», «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства». Не велико число желающих стать трактористами: в группе было 20 вакантных мест, приняты только 9 человек. Как сказала Галина Борисовна, сейчас набор идет по среднему баллу аттестата. Некоторые родители думали, что их ребенок, кое-как закончив школьную программу на тройки, пойдет учиться и получать среднее профессиональное образование. А нынешняя приемная кампания показала, что сейчас такой культбит сделать не получится. И средний балл, чтобы пройти конкурс, должен быть гораздо выше 3,0. Нужно заранее четко определиться, по какому пути пойдет ребенок. А чтобы этот путь было легче найти, глава района В.Д.Воллерт считает, что и техникум, и школы в течение всего учебного года должны взаимодействовать на системной основе.

Анна Федоровна Грибачева, директор ГАУ ТО ЦЗН Омутинского района, проинформировала: на сегодняшний день в качестве безработных на учете состоят 57 человек, уровень безработицы составляет 0,69 % от экономически активного населения. В банке вакансий 128 рабочих мест.

Виталий Александрович Гришин, заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) МО МВД России «Омутинский», доложил, что за прошедшую неделю поступило 34 сообщения от граждан: из них - одна кража, три факта побоев, зарегистрировано два некриминальных трупов, два семейных скандала, одна угроза убийством. Всего раскрыто семь преступлений, к административной ответственности привлечены 112 граждан, из них 8 - за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. По линии ГИБДД выявлено 98 административных правонарушений. За повторное управление транспортом в пьяном виде задержаны два человека, за что им грозит уголовная ответственность.

М. НИКОНОРОВА

На открытии мероприятия участникам была представлена музыкальная композиция на тему 70-летия Победы и Дня рождения Тюменской области, подготовленная работниками районного дома культуры. Делегаты и гости почтили минутой молчания память ушедших из жизни участников Великой Отечественной войны.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава администрации Омутинского района В.Д.Воллерт. Виктор Давыдович с большим уважением говорил о подвиге старшего поколения в годы Великой Отечественной войны, поблагодарил ветеранов за добросовестный труд, самоотдачу во благо района и области, активное участие в общественной жизни. Глава дал положительную оценку деятельности районного совета ветеранов, первичных ветеранских организаций, пожелал всем здоровья, долголетия и плодотворной работы.

Повестку дня открыла председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова, доложившая об итогах работы общественной организации за пятилетний период.

На территории района работают 23 первичные ветеранские организации, которые возглавляют авторитетные люди, пользующиеся уважением односельчан. Ветераны являются инициаторами многих добрых дел и начинаний на своих территориях.

Старшее поколение не остается в стороне от политической жизни. На собраниях актива рассматриваются насущные проблемы. Ветераны принимают участие во встречах с главой района, губернатором области. В период предвыборных кампаний работают агитаторами, входят в состав избирательных комиссий, выступают с концертами на избирательных участках. По результатам последних выборов 15 пенсионеров стали депутатами сельских Дум, четыре - избраны председателями. Председатель Журавлевской первички Галина Ивановна Беллиндер - депутат районной Думы.

Ветераны района активно включились в подготовку и проведение 70-летия Великой Победы. Старт для осуществления патриотического воспитания молодежи и населения дали люди пожилого возраста, провели фестивали ветеранского творчества «Салют, Победа!», «Во славу Отечества». Уроки мужества, конкурсы на лучшего чтеца стихов среди ветеранов и школьников «Я помню, я горжусь», проведение смотра-конкурса «Парад городов-героев» в образовательных учреждениях района, участие в акции «Бессмертный полк», «Лес Победы» - все это элементы значимой работы по сохранению памяти о Великой Отечественной войне. Значимым событием стало издание районным советом ветеранов книги

◆ 7-Я ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Ветераны в строю!

Состоялась 7-я отчетно-выборная конференция районного совета ветеранов. В ее работе приняли участие 35 делегатов со всех сельских территорий, а также представители областной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, администрации района, пенсионной службы, культуры, социальной защиты, военкомата, сельских поселений, гости из Армизонского и Юргинского районов.



Первый заместитель председателя областного совета ветеранов Н.Г.Комогорцева, глава администрации района В.Д.Воллерт, начальник УСЗН А.И.Турок

«Войной испепеленные года» о подвиге земляков-омутинцев.

Советом ветеранов проводится большая работа по обучению ветеранского актива, организации досуга пожилых людей, развитию ветеранского творчества и спорта. Пожилые люди участвуют в областных акциях, фестивалях, конкурсах. Об этом мы не раз рассказывали на страницах нашей газеты.

Совместно с социальными службами совет ветеранов решает вопросы по улучшению качества жизни людей пожилого возраста. Создана социальная-бытовая комиссия, на которой рассматриваются жилищные вопросы, вопросы лекарственного обеспечения, оказания адресной помощи. У общественной организации нет больших средств, чтобы помочь всем нуждающимся. Многие проблемы могут быть решены только на правительственном уровне. Но и сами пожилые люди, по словам Нины Валентиновны, порой не соизмеряют свои запросы с возможностями государства.

При областном совете ветеранов создан фонд «Благодарение победителям», который оказывает помощь ветеранам на приобретение бытовой техники. Ветеранскому активу оформляются подписки на газеты «Тюменские известия», «Ветеран». При содействии областного совета ветеранов участники ВОВ имели возможность лечиться в кардиоцентре, четыре человека получили бесплатные путевки в санаторий «Жемчужный». Желающие ветераны вне очереди лечатся в областном госпитале, отдыхают в центре «Красная гвоздика».

За последние годы районный совет ветеранов награжден

Благодарственным письмом Губернатора Тюменской области в связи с 70-летием Победы, благодарностью областной Думы за участие в областном фотоконкурсе «Мой любимый край, история и современность», дипломом лауреата 2-го областного смотра-конкурса «Как живешь, ветеран?», Благодарственным письмом областного совета ветеранов за участие в областном смотроконкурсе на лучшую ветеранскую организацию, посвященную 25-летию образования Тюменской области, тремя благодарственными письмами администрации района за организацию мероприятий.

Н.В.Абросимова выразила благодарность ветеранскому активу за бескорыстную работу, ответственное отношение к делу, стремление оказать помощь тем, кому требуется особая забота и внимание.

В ходе обсуждения отчетного доклада о своей работе рассказали председатели первичных организаций, специалисты заинтересованных ведомств.

Глава администрации Журавлевского сельского поселения Нина Николаевна Радкевич поблагодарила ветеранов за ответственность и неравнодушное отношение к проблемам территории, за пример, который они подают молодежи. Средний возраст членов совета ветеранов - далеко за 60 лет, - отметила Нина Николаевна. - Это люди, воспитанные в советское время, живущие по принципу, «Прежде думай о Родине». К сожалению, ветеранский строй не пополняется молодыми ветеранами, готовыми вести общественную работу. И это пробле-

Начало.
Продолжение на 2-й стр.

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ

Курултай-2015

15 августа в г.Ишиме состоялся областной национальный казахский праздник «Курултай-2015». В мероприятии, организованном Тюменской региональной общественной организацией национально-культурной автономии казахов Тюменской области при поддержке Комитета по делам национальностей, Департамента культуры Тюменской области, приняли участие 13 районов.

Омутинская делегация выступала в Курултае впервые. Поездка была организована при участии отдела культуры, спорта и молодежной политики. Район представили Кульчара Тулебаевна Рамазанова (с.Окуневское) и специалисты МАУ «ЦК и Д». Наши участники заявили в нескольких номинациях. Жюри и гостей омутинцы радушно принимали в устеленной коврами юрте, по традиции осыпая конфетами и даря подарки. Национальный колорит добавляли народные костюмы и блюда традиционной казахской кухни. Пришедших на праздник угощали баурсаками, кониной, говядиной, домашней колбасой, маханом, потчевали горячим чаем. За участие в номинации «национальное блюдо» омутинцам вручен диплом 3-й степени. В конкурсе изделий народного промысла Кульчара Тулебаевна представила старинный сундук, бережно хранящийся в ее доме. Семейная реликвия также принесла диплом 3-й степени. Кроме того, К.Т.Рамазанова отмечена благодарственным письмом за личный вклад в сохранение и развитие казахской культуры.

А. ПАЙВИНА

◆ В ДУМЕ
ОМУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**Приняты решения**

Состоялось очередное заседание Думы Омутинского сельского поселения. На повестке дня - четыре вопроса:

- о внесении изменений в решение Думы от 11.12.2013 №39 Омутинского сельского поселения на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годов;
- отчет об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 1 полугодие 2015 года;
- об увековечивании памяти Героя Советского Союза Филонова Александра Григорьевича;
- об изменении зоны застройки из жилой - в зону общественно-деловую по ул.Советская, 125.

По первому вопросу информацию представила главный бухгалтер администрации Омутинского сельского поселения Е.А.Гейфнер: о внесении изменений в бюджет за счет остатков на начало года. Изменения вносятся в связи с дополнительным выделением ассигнований для проведения ремонта пешеходного перехода через реку Каш в д.Кашевская в сумме 151 039,00 рублей и устройство водоотводных сооружений в сумме 1 653 646,00 рублей. Было предложено утвердить основные характеристики бюджета Омутинского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2015 год:

- общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 386 658 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 415 517 тыс. рублей;
- верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2016 года 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
- прогнозируемый дефицит (профицит) бюджета сельского поселения в сумме 2 885,9 тыс. рублей.

Единогласно было принято решение об утверждении проекта решения Думы Омутинского сельского поселения «О внесении изменений в решение Думы от 11.12.2013 №39 Омутинского сельского поселения на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годов».

По второму вопросу депутаты заслушали отчет главного бухгалтера Е.А.Гейфнер. В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омутинского сельского поселения, решением Думы Омутинского сельского поселения от 11.12.2007г. №27 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Омутинском сельском поселении» с дополнениями и изменениями: утвердить отчет об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 1 полугодие 2015 года по доходам в сумме 20 212,3 тыс. рублей, по расходам в сумме 18 251,9 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами (профицит бюджета Омутинского сельского поселения) в сумме 1 960,4 тыс. рублей. Решением депутатов отчет об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 1 полугодие 2015 года принят к сведению.

По третьему вопросу среди депутатов дебатов не возникло. Единогласно принято решение: для увековечивания памяти Героя Советского Союза Александра Григорьевича Филонова присвоить название площади, расположенной напротив районного Дома культуры (земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 145), - Парк имени Александра Григорьевича Филонова.

Далее Б.В.Абросимов напомнил депутатам, что на 6 сентября 2015 года назначены публичные слушания на территории Омутинского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Омутинского сельского поселения Омутинского муниципального района» о переводе земли поселения в общественно-деловую зону. После недолгого обсуждения депутаты пришли к единому решению: на публичных слушаниях выступить с предложением: «Не переводить земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Омутинский район, ул.Советская, 125 в земли общественно-деловой зоны».

На заседании обсуждался вопрос планирования работ по устройству водоотводных сооружений в Омутинском поселении.

А. ХАРЬКОВ

Начало на 1-й стр.

ма не только журавлевской территории.

С начала года пожилым гражданам оказано 14 тысяч социальных услуг, - проинформировал начальник Управления социальной защиты населения Омутинского района Андрей Иванович Турок. Социальные работники помогают пенсионерам в быту, скрашивают одиночество, компенсируют дефицит общения. С 2012 года в районе работает программа «Приемная семья для граждан пожилого возраста». На сегодняшний день пять одиноких пожилых людей доживают свой век, окруженные заботой и вниманием. В Центре социального обслуживания населения создана мобильная бригада, обеспечивающая оказание необходимых услуг и социальной помощи гражданам пожилого возраста. За первое полугодие 2015 года совместно со специалистами других ведомств совершено шесть выездов. На территориях проводятся занятия «Школы активного долголетия». Беседы о правильном питании, лекарственных растениях, секретах долголетия прослушали более пятидесяти человек. Накануне 9 Мая специалистами ЦСЗН, совместно с пенсионной службой, главами поселений проводился консультативный прием ветеранов ВОВ по мерам социальной поддержки, пенсионному обеспечению. В рамках 70-летия Победы 364-м участникам ВОВ, труженикам тыла вручены юбилейные медали и продуктовые наборы.

Работниками МАУ «ЦСОН» обслужено более сотни заявок по доставке продуктов на дом маломобильным гражданам, осуществлено 43 совместных выезда со специалистами ПФР, здравоохранения, в ходе которых оказано 236 услуг.

Люди пожилого возраста не теряют интереса к жизни, следят за книжными новинками, расширяют кругозор, - подчеркнула в своем выступлении заместитель директора центральной библиотеки Ольга Константиновна Дмитриева. В 2014 году в библиотеках района было 1075 читателей старшего возраста, ими прочитано более 30 тыс. изданий. С учетом массовых мероприятий, клубов по интересам - библиотеки посетили 15,2 тыс. пенсионеров, для них проведено 73 мероприятия. Библиотечными работниками организовано обслуживание пенсионеров на дому. Заключен договор с Вагайским домом-интернатом для одиноких престарелых и инвалидов. Ветераны - активные участники книжных выставок, презентаций, литературно-поэтических вечеров, встреч поколений. В центральной и сельских библиотеках организовано шесть библиотечных объединений, где ветераны могут общаться, посвящать время своим увлечениям.

Председатель первичной организации здравоохранения Вера Алексеевна Егорова выразила благодарность председателю совета ветеранов Н.В.Абросимовой: «Этот человек обладает большим энтузиазмом, жизненным опытом, трудолюбием, умением четко организовать работу. Спасибо Нине Валентиновне, что она за нас переживает, к каждому находит индивидуальный подход».

Ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики А.В.Ячменева рассказала о том, как пожилые люди проявляют себя в спорте: посе-

◆ 7-Я ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Ветераны в строю!

Председатели первичек В.А.Егорова, Г.А.Коновалова



Председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова, главы сельских поселений Н.Н.Радкевич и Т.В.Осинцева

щают группы здоровья, участвуют в Спартакиаде людей пожилого возраста, Играх старого двора. Анастасия Владимировна вручила кубки и дипломы первичным ветеранским организациям, тесно взаимодействующим с инструкторами по спорту, участвующим в подготовке команд к соревнованиям. Награды получили: 1-е место - Ситниковское сельское поселение; 2-е место - Вагайское сельское поселение; 3-е место - Омутинское сельское поселение. От районного совета ветеранов победителям вручены подарочные сертификаты.

Церемонию награждения продолжила первый заместитель председателя областного совета ветеранов Надежда Георгиевна Комогорцева. Она вручила грамоты областного совета ветеранов активистам ветеранского движения: Серафиме Ивановне Молодых, Евдокии Давыдовне Раховецкой, Галине Ивановне Белиндер, Эльвире Васильевне Бухониной. Благодарности главы района получили Любовь Михайловна Григорьева, Надежда Павловна Конрад, Вера Алексеевна Егорова. Грамотами районного совета ветеранов отмечены Татьяна Максимовна Кожевникова, Кульчара Тулебаевна Рамазанова, Лидия Алексеевна Мельникова, Галина Афанасьевна Мельникова, а также главы сельских поселений, оказывающие содействие в работе ветеранских организаций.

Участники конференции утвердили кандидатуры делегатов на областную отчетно-выборную конференцию. Представлять

район будут Нина Валентиновна Абросимова и Галина Андреевна Коновалова.

Конференция постановила: признать работу районного совета ветеранов удовлетворительной. Единогласным решением делегатов председателем районного совета ветеранов избрана Нина Валентиновна Абросимова. Утвержден состав районного совета ветеранов в количестве 29 человек, президиума - 9 человек и ревизионной комиссии - 3 человека. Решено продолжить усилия по улучшению социально-бытовых условий жизни пожилых людей, социальной защите ветеранов. Укрепить взаимодействие с органами местной власти в решении этих вопросов. Продолжить совместную работу со школами, учреждениями культуры, молодежными объединениями. Поддерживать деятельность хоров, вокальных групп, увеличить число клубов по интересам. Важным направлением ветеранского движения станет увековечивание памяти героев-земляков. Поставлена задача продолжить подготовку материалов об участниках Великой Отечественной войны для издания 2-го тома книги «Войной испепеленные года», начать сбор данных о кавалерах ордена Ленина Омутинского района.

Больше двух часов плодотворной работы завершились исполнением гимна общественной организации, вечером отдыха и концертной программой с участием хора «Ветеран», вокальной группы «Россияночка» и артистов районного дома культуры.

А. ПАЙВИНА
Фото М. НИКОПОРОВОЙ

13 сентября 2015 года состоятся выборы депутатов в представительные органы местного самоуправления. Жители сельских поселений Омутинского района будут избирать депутатов в свои сельские Думы.

Избирательные участки, на которые граждане Омутинского района должны прийти и проголосовать за того или иного депутата, были опубликованы в районной газете «Сельский вестник» 15 и 17 июля 2015 года.

Со 2 по 12 сентября 2015 в соответствии со статьей 69 Избирательного кодекса Тюменской области будет проводиться досрочное голосование. Избиратели, которые в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, могут проголосовать досрочно в помещениях участковых избирательных комиссий.

В выборах будут принимать участие три избирательных объединения: Тюменское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ТЮМЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» и Тюменское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, а также три самовыдвиженца.

На выборы депутатов Думы Большекрасноярского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам выдвинулись и зарегистрировались 10 кандидатов:

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Мира) - Боровинская Любовь Сергеевна;
- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Ленина нечетные дома с № 13 по № 59, четные дома с № 18 по № 62) - Шабанова Тамара Алексеевна;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Заречная, ул. Советская нечетные дома с № 1 по № 17, четные дома с № 2 по № 28) - Казанцев Валерий Ильич;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Советская нечетные дома с № 31 по № 53, четные дома с № 60 по № 80) - Женакулов Раскельда Тобагалиевич;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Гагарина четные дома с № 8 по № 30, нечетные дома с № 19 по № 27) - Некрасова Ирина Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Гагарина, дома № 2, 4, 6; ул. Советская дома № 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67) - Пинигина Ирина Ивановна;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Гагарина нечетные дома с № 1 по № 17; ул. Советская четные дома с № 30 по № 46; дома № 21, № 23) - Шабанова Татьяна Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 8 (границы округа с. Большой Краснояр: ул. Ленина нечетные дома с № 1 по № 9, четные дома с № 2 по № 14; ул. Советская четные дома с № 48 по № 58; ул. Школьная) - Романова Надежда Александровна;

- по одномандатному избирательному округу № 9 (границы округа д. Малый Краснояр: д. Красноярская) - Михайлов Валерий Николаевич;

- по одномандатному избирательному округу № 10 (границы округа д. Томская) - Робканова Наталья Владимировна.

На выборы депутатов Думы Вагайского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам выдвинулись и зарегистрировались 16 кандидатов:

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа с. Вагай: ул. Ленина, ул. Вокзальная, переулок Вокзальный, переулок Орсовский, ул. Строителей, ул. Юбилейная) - Воробьева Наталья Владимировна и Сизикова Светлана Петровна;

- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа с. Вагай: ул. Дёповская, переулок Огаркова, ул. Полевая, ул. Путейская, ул. Стройгородок) - Еськов Дмитрий Вячеславович и Захаров Алексей Анатольевич;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с. Вагай: ул. Кирова, ул. Карла Маркса, ул. Куйбышева, ул. Милейко, ул. Черняховского, ул. Чкалова, переулок Чкалова, ул. 8 Марта) - Кураева Елена Леонидовна и Самойлова Валентина Иосифовна;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с. Вагай: переулок Горького, ул. Железнодорожников нечетные дома с № 1 по № 9, четные дома с № 2 по № 10; переулок Октября, ул. Пролетарская, ул. Советская, ул. Чапаева, переулок Яковлева) - Семенов Александр Алексеевич и Коротаяев Юрий Валентинович;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа с. Вагай: ул. Железнодорожников нечетные дома с № 11 по № 95, четные дома с № 12 по № 94; ул. Калинина, ул. Мира, ул. Свердлова, ул. Челюскинцев, ул. 1 Мая) - Чередова Мария Арсентьевна;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа с. Вагай: ул. Луговая, ул. Совхозная, переулок Совхозный, ул. 1 микрорайон) - Садвакасов Кайрат Жамбутович и Романов Владимир Алексеевич;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа с. Вагай: ул. Новая, д. Вагайская) - Лавринев Павел Викторович;

- по одномандатному избирательному округу № 8 (границы округа д. Зимовье-Вагай, д. Малая Крутая) - Демидов Виктор Александрович;

- по одномандатному избирательному округу № 9 (границы округа д. Большекрутинская, Казарма 10 км., разъезд № 29, пос. Садовый) - Яковлева Евгения Валерьевна и Бодриков Петр Федорович;

- по одномандатному избирательному округу № 10 (границы округа с. Вагай: ул. Заводская, ул. Подстанция, д. Крутинская) - Новиков Владимир Михайлович.

На выборы депутатов Думы Журавлевского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам выдвинулись и зарегистрировались 7 кандидатов:

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа д. Шаньгина: ул. Молодежная четные дома с № 2 по № 28, нечетные дома № 13, 19) - Самеева Айман Райхановна;

- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа д. Шаньгина: ул. Молодежная нечетные дома с № 1 по № 11, с. Журавлевское: ул. Школьная нечетные дома с № 1 по № 39) - Михалева Валентина Ивановна;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с. Журавлевское: ул. Школьная четные дома с № 2 по № 30, ул. Центральная четные дома с № 2 по № 14, нечетные дома с № 1 по № 13) - Самусева Ирина Викторовна;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с. Журавлевское: ул. Кооперативная) - Беллендир Роза Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа с. Журавлевское: ул. Заречная, ул. Центральная четные дома с № 16 по № 32, нечетные дома с № 15 по № 31) - Гебель Елена Петровна;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа с. Журавлевское: ул. Советская) - Кайнова Наталья Анатольевна;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа п. Рассвет; д. Тетеркина) - Забродин Василий Александрович.

На выборы депутатов Думы Окуневского сельского поселения Омутинского муниципального района третьего созыва по одномандатным избирательным округам выдвинулись и зарегистрировались 7 кандидатов:

- по одномандатному избирательному округу № 1 (границы округа с. Окуневское: ул. Советская четные дома с № 2 по № 34, нечетные дома с № 1 по № 35) - Артемович Вера Александровна;

- по одномандатному избирательному округу № 2 (границы округа с. Окуневское: ул. Советская четные дома с № 36 по № 82, нечетные дома с № 37 по № 77) - Гребенчук Алена Николаевна;

- по одномандатному избирательному округу № 3 (границы округа с. Окуневское: ул. Советская четные дома с № 84 по № 144, нечетные дома с № 79 по № 129 - Яброва Ирина Павловна;

- по одномандатному избирательному округу № 4 (границы округа с. Окуневское: ул. Заречная, ул. Молодежная) - Ячменева Ольга Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 5 (границы округа д. Окуневская) - Гетта Елена Александровна;

- по одномандатному избирательному округу № 6 (границы округа д. Новодеревенская: ул. Первомайская четные дома с № 2 по № 44, нечетные дома с № 1 по № 33) - Шабалдина Светлана Владимировна;

- по одномандатному избирательному округу № 7 (границы округа д. Новодеревенская: ул. Набережная, ул. Первомайская четные дома с № 46 по № 76, нечетные дома с № 35 по № 55) - Кизеров Владимир Леович.

Информация о кандидатах в депутаты Дум Омутинского, Ситниковского, Шабановского и Южно-Плетневского сельских поселений будет опубликована в следующем выпуске районной газеты «Сельский вестник».

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 августа 2015г.

№211-п

с.Омутинское

Об организации «прямой линии»

В целях создания благоприятных условий для ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности в Омутинском муниципальном районе Тюменской области:

1. Организовать «прямую линию» предпринимательского сообщества Омутинского района с главой администрации Омутинского муниципального района по телефону 8 (34544) 3-20-84.

2. Организовать «прямую линию» предпринимательского сообщества с руководителями ресурсоснабжающих организаций и территориальных органов федеральных органов власти в части инвестиционной деятельности (вопросы регистрации прав собственности, выдачи разрешений, подключения к сетям и т.д.) согласно приложению.

3. Заместителям Главы администрации Омутинского муниципального района, курирующим работу отдела экономики и прогнозирования, отдела имущественных и земельных отношений, отдела архитектуры и градостроительства осуществлять решение поступивших вопросов инвестиционного и экономического развития Омутинского муниципального района в пределах своей компетенции.

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Сельский вестник».

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

Приложение №1
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 21 августа 2015г. №211-п

Телефоны «прямой линии» предпринимательского сообщества с руководителями ресурсоснабжающих организаций и территориальных органов федеральных органов власти в части инвестиционной деятельности:

1. Генеральный директор ООО «Ромист» Попов Вячеслав Борисович - 8 (3452) 56-52-87.

2. Начальник Омутинского района электрических сетей АО «Тюменьэнерго» Южное территориальное производственное отделение филиал «Тюменские распределительные сети» Шведов Константин Федорович - 8 (34544) 3-18-59.

3. Старший мастер Омутинского ПЭУ Южный трест АО «Газпром газораспределение Север» Медведев Дмитрий - 8 (34544) 3-17-35.

4. Начальник межмуниципального отдела по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам Управления Росреестра Тюменской области Пинигин Алексей Владимирович - 8 (34544) 3-13-68.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 августа 2015г.

№213-п

с.Омутинское

О внесении изменений

в постановление от 15.04.2015 №105-п

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 №1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов»:

1. В постановление администрации Омутинского муниципального района от 15.04.2015 №105-п «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности на территории Омутинского района на 2015 год» внести следующие изменения:

- пункт 3 исключить, изменив последующую нумерацию пунктов;

- приложение №2 к Постановлению исключить, изменив последующую нумерацию приложений.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района О.В.Чистяковой разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Омутинского муниципального района.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ